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-
 
Série
 
A
) (
Cette
 
évaluation
 
a
 
pour
 
but
 
de
 
nous
 
permettre
 
de
 
situer
 
vos
 
connaissances
 
dans
 
le
 
domaine du transport (durée 1 heure).
) (
Lisez
 
bien
 
l'énoncé
 
de
 
la
 
question.
 
Choisissez
 
ce
 
qui
 
vous
 
paraît
 
être
 
la
 
ou
 
les
 
bonnes
 
réponses et reportez-les sur la fiche correspondante. Répondez bien dans la case
 
correspondant
 
au numéro
 
de la question.
) (
Question
 
1
 
:
) (
La
 
boîte
 
de
 
vitesses
 
d’un
 
véhicule
 
se
 
situe
 
:
) (
A)
B)
C)
) (
Entre
 
le
 
moteur
 
et
 
l’embrayage
 
Entre l’embrayage et le pont
 
Entre
 
le
 
pont
 
et
 
les roues
) (
Question
 
2
 
:
) (
L’embrayage
 
sert
 
à
 
:
) (
A)
B)
C)
) (
Accoupler et désaccoupler le moteur à la boîte de vitesses
 
Accoupler et
 
désaccoupler
 
le
 
pont
 
aux
 
roues
Accoupler
 
et
 
désaccoupler
 
la
 
boîte
 
de
 
vitesses
 
au
 
pont
) (
Question
 
3
 
:
) (
Le
 
pont
 
arrière
 
permet
 
de
 
:
) (
A)
) (
Transmettre le mouvement de la boîte de vitesses aux roues
 
droites
 
et
 
gauches d’un
 
même essieu
Entraîner
 
les
 
roues
 
avant
) (
B)
) (
Question
 
4
 
:
) (
Le
 
rôle
 
du
 
pont
 
est
 
:
) (
A)
B)
) (
De ne pas avoir une démultiplication supplémentaire
 
De
 
transmettre le mouvement
 
aux roues
) (
Question
 
5
 
:
) (
Le
 
pont
 
à
 
double
 
démultiplication
 
est
 
constitué
 
par
 
:
) (
A)
B)
C)
) (
Un
 
pont,
 
plus
 
des
 
réducteurs
Des réducteurs, plus une boîte de vitesses
 
Une
 
boîte
 
de
 
vitesses,
 
plus
 
un pont
) (
Question
 
6
 
:
) (
La fréquence des accidents des poids lourds dans les accidents
 
corporels
 
est de l’ordre de :
) (
A)
B)
C)
) (
2,6
 
%
3,6
 
%
7,6
 
%
) (
Question
 
7
 
:
) (
Les
 
principales
 
conséquences
 
des
 
accidents
 
pour
 
les
 
entreprises
 
sont
 
:
) (
A)
B)
C)
D)
) (
Arrêt de travail du conducteur
 
Chargement
 
détérioré
Perte
 
de
 
clientèle
Incidence
 
sur
 
la
 
marque
 
du
 
véhicule
 
accidenté
) (
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Question
 
8
 
:
) (
La
 
somnolence
 
au
 
volant
 
est
 
responsable
 
d’environ
 
:
) (
A)
B)
C)
) (
1 %
 
des
 
accidents mortels
 
3 % des accidents mortels
 
31
 
%
 
des
 
accidents
 
mortels
) (
Question
 
9
 
:
) (
Comment
 
doit-on
 
descendre
 
d’une
 
cabine
 
?
) (
A)
B)
C)
D)
) (
En marche arrière en respectant toujours trois appuis
 
En
 
marche avant
En
 
sautant
 
Sans
 
sauter
) (
Question
 
10
 
:
) (
L’absorption d’alcool a, sur les capacités sensori-motrices, des
 
effets
 
euphorisants
 
:
) (
A)
B)
) (
oui
 
non
) (
Question
 
11
 
:
) (
Un
 
véhicule
 
de
 
26
 
tonnes
 
roule
 
à
 
80
 
km/
 
h,
 
quelle
 
distance
 
aura-t-il
 
parcouru
 
en une seconde
 
?
) (
A)
B)
C)
D)
) (
12
 
mètres
16
 
mètres
24
 
mètres
28
 
mètres
) (
Question
 
12
 
:
) (
La
 
vitesse
 
maximale
 
sur
 
autoroute
 
d’un
 
camion
 
de
 
19
 
tonnes
 
de
P.T.A.C.
 
(MCMA)
 
circulant
 
à
 
vide
 
est
 
de
 
:
) (
A)
B)
C)
D)
) (
80
 
km/
 
heure
90
 
km/
 
heure
100
 
km/ heure
 
110
 
km/
 
heure
) (
Question
 
13
 
:
) (
Un
 
transport
 
effectué
 
pour
 
le
 
compte
 
d’autrui
 
:
) (
A)
B)
C)
) (
Est exécuté pour un tiers
 
Est
 
exécuté
 
pour
 
soi-même
Est exécuté par un transporteur professionnel et contre
 
rémunération
) (
Question
 
14
 
:
) (
L’original
 
de
 
la
 
licence
 
communautaire
 
doit
 
se
 
trouver
 
:
) (
A)
B)
C)
D)
) (
A la préfecture du département d’immatriculation
 
Au
 
siège
 
de
 
l’entreprise
 
de
 
transport
A bord du véhicule
 
A
 
la
 
D.R.E.A.L
) (
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Question
 
15
 
:
) (
Le locataire d'un véhicule industriel avec conducteur est responsable de la
 
marchandise
 
transportée
) (
A)
B)
) (
oui
 
non
) (
Question
 
16
 
:
) (
Les
 
licences
 
communautaires
 
sont
 
délivrées
 
par
 
:
) (
A)
) (
La Direction Régionale de l’Equipement de l’Aménagement et du
 
Logement
La
 
Direction
 
Départementale
 
de
 
l’Equipement
 
et
 
de
 
l’Agriculture
 
Le
 
Syndicat
 
local
 
des transports
Le
 
Maire
 
de
 
la
 
commune
 
du
 
transporteur
) (
B)
C)
D)
) (
Question
 
17
 
:
) (
Une
 
lettre
 
de
 
voiture
 
est
 
:
) (
A)
B)
) (
Un document de transport national, obligatoire et de forme libre
 
Un document de transport national, facultatif et d’un modèle
 
agréé
) (
Question
 
18
 
:
) (
Le
 
P.M.A.
 
(M.M.A)
 
d’un
 
véhicule
 
articulé
 
composé
 
d’un
 
tracteur
 
de
 
8
 
t
 
de
 
P.V.
 
et de
 
44 t de P.T.R.A. (M.C.M.A de l’ensemble) attelé d’une semi-remorque
 
de
 
30 t de P.T.A.C.
 
(M.C.M.A)
 
est de :
) (
A)
B)
C)
D)
) (
36
 
tonnes
38
 
tonnes
40
 
tonnes
44
 
tonnes
) (
Question
 
19
 
:
) (
Le
 
signal
 
lumineux
 
«
 
jaune
 
clignotant
 
»
 
dans
 
un
 
feu
 
tricolore
 
signifie
 
:
) (
A)
B)
C)
D)
) (
Je passe avec prudence
 
Je m’arrête
Je respecte les panneaux s’ils existent
 
Je
 
suis prioritaire
) (
Question
 
20
 
:
) (
Un véhicule frigorifique vide de 38 t de PTRA (MCMA de l'ensemble) est
 
autorisé
 
à circuler :
) (
A)
B)
C)
) (
Le lundi entre
 
22 et 24
 
heures
 
Le
 
samedi
 
entre
 
22
 
et
 
24
 
heures
Le
 
dimanche
 
entre
 
22
 
et
 
24
 
heures
) (
Question
 
21:
) (
Le
 
transport
 
d’un
 
groupage
 
de
 
plusieurs
 
lots
 
d’un
 
poids
 
de
 
15
 
tonnes,
 
à
 
250 km,
 
donne lieu
 
à l’établissement :
) (
A)
B)
C)
) (
D’un
 
carnet
 
T.I.R
D’une
 
lettre
 
de
 
voiture
 
par
 
lot
D’un
 
bordereau
 
récapitulatif
 
de
 
chargement
) (
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Question
 
22
 
:
) (
Le temps de pause de 45 minutes après 4 h 30 de conduite ne peut être
 
enregistré
 
que sous
 
le signe :
) (
A)
B)
C)
D)
) (
Volant
 
(conduite)
Autres
 
tâches
 
(marteaux)
 
La
 
disponibilité
 
(carré
 
barré)
 
Lit
 
(repos)
) (
Question
 
23
 
:
) (
Devant une barrière de dégel de 12 tonnes indiquant « ½
 
charge autorisée », on
 
peut
 
passer avec :
) (
A)
B)
C)
D)
) (
Un véhicule vide de 13 tonnes de PTAC (MCMA)
 
Un
 
véhicule
 
chargé
 
de
 
19
 
tonnes
 
de
 
PTAC
 
(MCMA)
Un véhicule à moitié chargé quel que soit son poids réel
 
Un
 
véhicule
 
chargé
 
de
 
12
 
tonnes de
 
PTAC
 
(MCMA)
) (
Question
 
24
 
:
) (
Quelle
 
est
 
la
 
durée
 
maximum
 
de
 
conduite
 
continue
 
:
) (
A)
B)
C)
D)
) (
heures
 
30
heures
 
00
heures
 
30
heures
 
30
) (
Question
 
25
 
:
) (
La feuille d'enregistrement de l'appareil de contrôle est homologuée si on y
 
trouve
 
la lettre :
) (
A)
B)
C)
D)
) (
a
 
c
 
d
 
e
) (
Question
 
26
 
:
) (
La visite médicale pour le renouvellement de validité du permis de conduire
 
catégorie
 
« C » :
) (
A)
B)
C)
) (
Est
 
automatique
Doit
 
être
 
demandée
 
par
 
le
 
titulaire
 
du
 
permis
 
Peut
 
être
 
faite
 
par
 
le
 
médecin
 
traitant
) (
Question
 
27
 
:
) (
Le
 
permis
 
de
 
conduire
 
de
 
la
 
catégorie
 
«
 
C
 
»,
 
permet
 
la
 
conduite
 
de
 
:
) (
A)
B)
C)
D)
) (
Véhicules
 
isolés
 
de
 
tous
 
tonnages
Porteurs attelés d'une remorque d'un PTAC (MCMA) inférieur à 750 kg
 
Tracteurs routiers en solo
Véhicules
 
isolés
 
mais
 
d'un
 
PTAC
 
(MCMA)
 
inférieur
 
ou
 
égal
 
à
 
32
 
tonnes
) (
Question
 
28
 
:
) (
La vitesse maximum d’un véhicule de 19 tonnes, circulant à vide sur une route à
 
chaussées
 
séparées
 
en agglomération,
 
est de :
) (
A)
B)
C)
) (
50
 
km/
 
heure
60
 
km/
 
heure
70
 
km/
 
heure
) (
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Question
 
29
 
:
) (
Sur autoroute, avec un véhicule de 10 tonnes qui roule à 90 km/heure, peut-
 
on
 
effectuer un
 
dépassement sur
 
la 3ème
 
voie ?
) (
A)
B)
C)
) (
Oui dans tous les cas
 
Non,
 
jamais
Oui,
 
mais
 
seulement
 
si
 
l’on
 
ne
 
gène
 
personne
) (
Question
 
30
 
:
) (
En règle générale, les interdictions de circuler de fin de semaine
 
commencent :
) (
A)
B)
C)
D)
) (
Samedi à midi
 
Samedi à minuit
 
Samedi
 
à
 
22
 
heures
 
Dimanche
 
midi
) (
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